
afv

Página 1 de 2

REQUERIMENTO N° 354/2026

Requer informações ao Poder 
Executivo Municipal sobre a 
possibilidade de implantação de 
rede Wi-Fi gratuita nas 
Unidades Básicas de Saúde 
(UBSs) e Prontos-Socorros do 
Município.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que usuários de Pronto Socorros e UBSs do 
Município tem nos procurado, questionando quanto a falta de Wi-Fi nesses 
locais, situação que dificulta até a comunicação com Uber ou familiar para buscar 
o paciente ao final do atendimento; e

CONSIDERANDO que a disponibilização de acesso à internet sem 
fio nas unidades de saúde representa importante ferramenta de apoio aos 
usuários que aguardam atendimento, permitindo acesso a informações, 
comunicação com familiares e utilização de serviços digitais. Além disso, a 
conectividade pode contribuir para a modernização dos serviços públicos e para 
a melhoria da experiência dos cidadãos que utilizam as UBS e o Pronto-Socorro.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1. Existe estudo, planejamento ou projeto em andamento para 
a implantação de rede Wi-Fi gratuita nas UBSs e Prontos-Socorros 
do Município?
2. Caso não exista projeto em andamento, a Administração 
Municipal considera viável a implantação desse serviço nas 
unidades de saúde?
3. Quais seriam as principais dificuldades técnicas, 
operacionais ou orçamentárias para a implementação do serviço?
4. Quantas UBSs e Prontos-Socorros atualmente possuem 
infraestrutura tecnológica compatível com a instalação de rede Wi-
Fi para uso dos pacientes e acompanhantes?
5. Existe previsão de prazo para estudos ou eventual 
implantação do serviço, caso seja considerada viável pela 
Administração?
6. Demais informações que julgar necessárias.
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Plenário "Dr. Tancredo Neves", 19 de junho de 2026.

JOSÉ LUIS FORNASARI
Joi Fornasari

Vereador

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 P
R

O
T

O
C

O
LO

 N
º 

49
80

/2
02

6 
19

/0
6/

20
26

 1
0:

09
 -

 C
H

A
V

E
: R

1F
0-

H
5X

T
-C

3A
Z

-3
9R

7



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 19 de junho de 2026

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=R1F0H5XTC3AZ39R7  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: R1F0-H5XT-C3AZ-39R7
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